

# “来自星星的孩子”每天凭记忆画一本画册

苏州0-6岁自闭症儿童康复训练全补贴

昨天是第七个“世界自闭症日”，今年世界自闭症日的主题为“科学干预、合理治疗、平等发展”。自闭症，又称“孤独症”，是一种严重影响儿童精神健康的发育障碍。患儿主要特征是社会交往障碍、语言交流障碍、行为重复刻板等。虽然可能无法像正常的同龄孩子一样表达诉求，与人沟通，不少自闭症孩子身上却闪耀着令人吃惊的天赋。

蒋文龙 文/摄

▶两名自闭症儿童正在专业机构接受康复训练



## 不少孩子天赋“闪耀”

苏州市佳悦特殊儿童早期干预中心，是一家专业的特殊儿童康复机构，他们在苏州市区的校区目前有50名自闭症儿童正在接受康复训练，小天天(化名)就是其中的一个。

天天今年8岁，是一个德国籍孩子。去年刚来到干预中心的时候，家长很担心，怕他在这里情绪会失控。

不过，干预中心的老师很快就发现了天天的天赋：他有非常好的记忆和联想能力。在没任何参照物

的情况下，他可凭记忆把自己之前看到的东西画出来，变形金刚、奥特曼、愤怒的小鸟、风车……每天他都要画满一本十几页的小画册。

干预中心工作人员张仙告诉记者，不少自闭症孩子像天天一样，比如有人对电子产品兴趣非常高，有人很擅长画画和数学等等，“我们希望通过自己的工作，能让孩子们的天赋释放出来。”

### “星妈”希望不受歧视

有足够的研究和实践证实，如

果及时发现和干预，自闭症儿童能够被矫正，回归正常的学习和生活，小宝(化名)就是这样一名“星孩”。

大约两岁半的时候，小宝被确诊有自闭倾向，妈妈带着他来到了佳悦，接受专业的康复训练。两年后，小宝的认知理解力有了提升，语言表达有很大进步，爸妈决定让他去正常幼儿园就读。不过刚过了两周，幼儿园就收到了其他家长的抗议。小宝的妈妈得知情况后，打电话给中心的老师，哭诉了自己的压力。

中心的老师去幼儿园，和老师沟通后，小宝的班主任说服了其他家长。现在，小宝在幼儿园的表现也越来越好。

### 发现越早治疗效果越好

张仙说，干预中心2009年刚创办时，只有不到10名自闭症儿童入住，现在已有了50名自闭症儿童，绝大多数集中在3-6岁之间。

中心相关专家说，6岁之前是自闭症治疗的最佳时机，发现得越早治疗效果就可能越理想。据了解，干预中心开办5年，已有10多名孩子经过康复训练，成功回归社会。

记者从苏州市残联获悉，对于自闭症儿童的康复训练，苏州目前已经实现了大市范围内的补贴，其中0-6岁的康复训练费用100%补贴，7-14岁补贴50%。

# 不生病的奥秘

自己少受罪，节省医药费，日常保健好，疾病绕道跑

滋补、健肾两相宜  
恩爱家庭更幸福



老早听朋友说，寸草堂冬虫夏草效果非常好，在苏州销售很多年了，好多人都在服用。最近看到寸草堂虫草健肾胶囊开展的惠民活

### 专补命门 从头到脚不生病

寸草堂虫草健肾胶囊，在原有冬虫夏草的基础上配伍西洋参、淫羊藿等名贵药材，专补命门，补肾益精，让您腿好精力好，从头到脚不生病！

冬虫夏草具有补肾壮阳、止血化瘀的作用，而且能够提高人体免疫力；西洋参则可以补气养阴、清火生津，抗疲劳、强体魄；再加上淫羊藿有补肾阳，强筋骨，祛风湿的功效。寸草堂虫草健肾胶囊以上名贵药材入药，全面调理身体不适，对“难言之隐”更有意想不到的效果。

# 寸草堂虫草健肾胶囊 免费发放

注:本品为寸草堂直供,知名GMP企业生产,国家食品药品监督管理局批准,国食健字G20120538,权威认证,吸收好,效果佳。

### 同时举行:

寸草堂冬虫夏草  
买5送2,买3送1

寸草堂虫草养生酒  
买3送1,买2箱送1箱

免费领取热线: 82100785

地址:苏州十梓街360号(红十字血站对面)



苏州评弹艺术家  
邢晏芝

**何氏狐臭净**  
著名品牌  
无效者重奖10万元

保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7.无论是否遗传还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号:408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn

何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达

时代伟业 荣誉奉献



新品质  
新包装

咨询电话 | 苏州 0512-61300956

无锡 0510-88875101

常州 0519-88165675

## 5斤装的车厘子，外包装半斤重一个纸盒子，卖了19元

眼下，市场上1斤车厘子至少要四五十元，称得上是水果中的“奢侈品”。近日，李女士在某水果店看中了一盒5斤装的车厘子，只要190元。李女士觉得捡到了便宜，谁知回家复秤，外包装足足有半斤重。“我岂不是花了19元买了个纸盒子？”李女士无奈之下，只能向消保委投诉。

李女士是在吴江区一家水果店买的车厘子，到家后，细心的丈

夫觉得这一盒车厘子怎么看都觉得不足5斤，他随即将车厘子倒在塑料袋里一称，竟然只有4斤半，再一称包装纸盒，正好半斤。李女士来到水果店交涉，但水果店老板却说他们都是这样一盒一盒销售的，不能单买。

消保委松陵分会接到投诉后，立即联系了该水果店的老板。经过交涉，水果店老板向李女士道歉并退还了盒子的相应费用。孙佳桦

## “马大哈”小伙

## 把钱藏在电饭锅底 做饭时他忘了拿出来

近日，昆山一小伙金某把3100元钞票藏在了电饭锅底下，不料他随后就忘了此事，煮晚饭时把一沓现金给烤糊了。

金某是上海铁路局员工，3月24日中午，他从银行取了3100元钱后，想到随身携带这么多现金不方便，就把钱藏在了电饭锅底下。

晚上下班回家后，金某忙着做晚饭，把藏钱的事儿忘到了九霄云

外，直到听到电饭锅底部发出“吱吱”声后才想起了自己的钞票。掀开锅底一看，崭新的人民币早已“面目全非”，金某顿时傻了眼。

随后，金某拿着那一摞黑乎乎的百元现金来到银行柜台兑换时，却被告知不能受理。无奈之下，金某报警求助。经查证属实后，民警为他出具了相关证明，金某最终在银行换回了新钞。何洁

## “马大哈”父母

## 夫妻下车锁门走人 忘了6岁儿子睡在后座

日前，昆山一对粗心的年轻父母出去吃饭时，竟然把熟睡在后座的儿子忘在车厢里，直接锁好车门离开了。

3月30日，昆山市公安局城中派出所接到报警，在前进路某商场的地下车库，有个小孩被锁在车里。民警立即赶到现场，发现一名五六岁的男童在一辆车窗紧闭、车门反锁的轿车内哭闹。轿车密封性强，不透气，长时间滞留在车内同时

孩子大声哭闹消耗氧气，极易引起窒息，民警立即通知勤务指挥室联系车主，并不断安抚孩子尽量不要哭闹，以免过多消耗氧气。约10分钟后，车主夫妇急匆匆地赶到现场，打开车门，将孩子抱出车厢。

原来，车主夫妇带着孩子一起去就餐，途中孩子在后座睡着了。下车时，夫妻俩居然忘了熟睡中的孩子。幸好路人报警，民警及时赶到，才未造成严重的后果。何洁

**何氏狐臭净**  
著名品牌  
无效者重奖10万元

保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7.无论是否遗传还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号:408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn

何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达

时代伟业 荣誉奉献



新品质  
新包装

咨询电话 | 苏州 0512-61300956

无锡 0510-88875101

常州 0519-88165675